

现场直击

宝鸡高新区税务局——

办事群众测温进门 工作人员戴牌服务



本报讯 日前，记者在宝鸡高新区税务局看到，办事群众都能接受体温测量，工作人员全部佩戴着胸牌。

记者来到宝鸡高新区税务局，只见身穿工作服、佩戴胸牌、戴着口罩的工作人员对前来办事的市民进行登记及体温测量（见左图），热情询问所办理业务并帮助抽号。记者走进大厅看到，地面干净，服务窗口醒目位置摆放着“文明健康有你我”及社会主义核心价值观宣传牌，东西两侧两个LED

屏幕上滚动播放着“文明与你同行 点滴从我做起”“共筑新风文明有礼”的宣传语，墙上、柱子上也都悬挂着市民公约、服务厅管理规范、服务承诺等制度标牌。记者注意到，大厅内不仅设有咨询辅导、等候休息、办税服务、办税体验、自助办税等区域，还设置了志愿者服务台，每名工作人员都能在各自区域热情服务市民。前来办事的市民郭女士说：“环境好，服务热情，来这办事很舒心。”

本报记者组



市区行道树集体整容

本报讯 日前，记者在市区经二路东段看到，园林工人正在使用高空作业车给沿街的法桐树修枝、整形（见上图）。据悉，全市冬季树木修剪工作已全面展开，园林工人正在给市区行道树集体“整容”。

最近，天气寒冷，树木转入生长缓慢期和休眠期，正是开展养护的最佳时间。我市园林部门集中对市区主次干道、广场绿地、公园游园的树木进行修剪，主要是调整树姿、美化树形、改善树木通风透光条件，清理病死树木和枯枝。在金台区东风路、大庆路，工人正在给国槐树“理发”；在高新区蟠龙大桥南，工人正在给绿化带补植树木。

经二路全长3公里，种着1418棵法桐树，最大的树龄有50多年，胸径有七八十厘米。在宝鸡书城附近，工人

站在升降车斗里，拿着电锯，给大树修枝。工人主要修剪下垂枝、病虫害枝以及内长枝。下垂枝可能影响车辆、行人安全通行，遮挡交通信号灯，影响路灯照明；有的枝干受病虫害影响，变成了枯枝，为了防止病害蔓延，也为了防止大风天气枯枝坠落造成人员车辆安全事故，这部分枝干也要修剪；修剪内长枝，技术要求是把整株大树的中心掏空，利于整株大树通风透光健康生长，也利于路灯透过树枝照亮道路。有的枝干直径有三四十厘米，工人锯断以后，在断面涂上了蓝色的封口剂，为的是防止伤口结疤、腐烂和发生病虫害。渭滨城管局环卫处副主任孙毅说，渭滨区的集中修剪从去年12月底开始，至今已经完成了30%的修剪任务。

本报记者 刁江岭

宝鸡高新区八鱼镇姬家殿村：

村子干净整洁 五包责任明晰

本报讯 1月22日，笔者在宝鸡高新区八鱼镇姬家殿村看到，该村路两侧摆放着绿植，干净整洁，且每户门前都有“五包”责任牌。

当天上午9时许，笔者来到姬家殿村，看到村里每个小组入口处的墙上都张贴着文明公约、卫生管理制度及“讲文明树新风 共建和谐社会”的文明宣传海报，300余米长的进村路干净整洁，路两侧每隔7米摆

放着盆栽，村里其他道路也干干净净。笔者观察发现，村民大门前都挂着“五包”责任牌，上面列出每户村民负责的范围及具体内容，并留有户主姓名及联系方式，责任划分一目了然。“五包”即包卫生、包环境、包绿化、包秩序、包整洁。该村村民赵格莲说：“村子干净，是大家自觉维护的结果，我们要一直坚持下去，让村子越来越漂亮！”

（王菁 饶玉琳）



保洁员打扫街道卫生

陈仓区大众村附近：

存在占道经营现象



本报讯 1月25日，记者在陈仓区千渭街道大众村北边的巷子口看到，禁停标志下停放着数十辆机动车，路口的斑马线都被车辆占用，而在巷子内，不少摊贩将三轮车停放在人行道上。

当天上午11时许，记者来到陈仓区大众村北边的巷子口，东西方向的大众路上有一处斑马线，可是靠近路东边的斑马线却被一辆黑色私家车和一辆三轮车占用，依次还停放着数十辆机动车，此处的禁停标志显然已经成了摆设。不仅如此，记者在巷子里还看到，售卖大葱、山药、猕猴桃等货物的摊贩直接将三轮车停放在人行道上，群众围着三轮车挑选蔬菜和水果（见左图）。这条巷道并不宽敞，除了采购货物的群众通行外，还有不少来往车辆疾驰而过，看起来很不安全。一位居民说，希望相关部门尽快规范整治占道经营现象。

本报记者组

曝光台



宝鸡高新区天下汇门前人行天桥下——自行车锁在铁柱上

本报讯 1月25日，记者在宝鸡高新区高新大道天下汇门前人行天桥下看到，路边机动车公共泊位收费公示牌的铁柱上锁着一辆山地自行车。

当天上午9时许，记者在市区走访途经高新区天下汇门前人行天桥下时，看到一辆零件不齐、落满灰尘的山地自行车，与路边机动车公共泊位收费公示牌的铁柱锁在一起

（见上图），虽不影响上下天桥的市民通行，但与周围环境很不协调。记者注意到，此车东西两侧都设有自行车停放区域，而且也都空位。“在铁柱上锁的自行车已经有一段时间了，一直没见有人来取。”环卫工陈小丽说，希望自行车主人尽快将车取走。同时，呼吁市民不要只图自己方便，将车子随意锁在公共场所。

本报记者组

渭滨区药玻小区1号楼院：

停车棚堆放杂物

本报讯 1月25日，记者在渭滨区桥南街道药玻小区1号楼院看到，车棚无序停放车辆，居民捡拾的可回收垃圾成堆，还有废旧自行车横七竖八停放其中。绿化带内、道路上，随意停放着自行车、摩托车。

药玻小区1号楼院位于市区广元南路中段药玻路上，药玻小区对面。当日，记者看到，1号楼院只有一栋高层住宅楼，院子不大，在其不多的绿化带内，有许多是空地，

自行车停放零乱。而在院墙边上的停车棚下，除了正常停放的车辆外，还堆放着许多捡拾的被打成包的回收垃圾和劳动工具、泡沫箱、塑料桶等杂物（见右图），整个车棚被占了一多半。车棚内侧靠墙的地方，顺墙停放着许多废旧自行车、摩托车，上面落满了灰尘。1号楼院的一个地下通风口百叶窗破损，小区居民反映，已经很久没有整修了。

本报记者组

